
 

La mulți ani polițiștilor români! 

Ziua Poliției îmi oferă prilejul de mă adresa 

cadrelor militare și civile care activează în 

această instituție fundamentală a statului 

român, cu respect și recunoaștere a meritelor 

pe care le au în construcția societății 

românești moderne. 

Pentru Consiliul Județean Mureș, Ziua Poliției 

este și o ocazie de a sublinia performanța 

polițiștilor mureșeni, a căror implicare 

profesională  face ca județul nostru să 

înregistreze o stare infracțională mult scăzută 

față de alte zone ale țării.  

Sunt onorat să amintesc, în acest context 

aniversar și colaborarea dintre Consiliul Județean Mureș și Inspectoratul Județean 

de Poliție al județului Mureș, în proiecte al căror scop este siguranța cetățeanului 

și crearea premiselor pentru un climat de liniște în județul nostru. 

Programul anual de interes public judeţean "Operativitate în intervenție pentru 

siguranța comunității", derulat în parteneriat de instituțiile noastre, se 

concretizează în creşterea capacitaţii de intervenţie şi a siguranţei în acţiune, 

precum și în creşterea eficienţei de intervenţie a echipelor operative. În cadrul 

proiectului „Prevenirea violentei în şcoli“, sunt  formate cadre didactice şi 

poliţişti, care multiplică şi transmit către tinerii din şcoli informaţiile dobândite.  

Ziua Poliției Române este contextul în care reafirm că județul Mureș rămâne un 

exemplu de spirit civic, meritul aparținând deopotrivă cetățenilor și instituțiilor 

statului român, care colaborează între ele și au reușit să mențină liniștea si 

ordinea publică în situații dificile. 

Vă mulțumesc pentru activitatea dumneavoastră și pentru faptul că sunteți un 

reper de profesionalism în societatea românească. 

Vă doresc să aveți parte de împliniri profesionale și realizări pe plan personal, iar 

simbolul Bunei Vestiri care se regăsește pe drapelul Poliției Române să vă fie 

călăuză în serviciul public. 

La mulți ani! 

Cu respect, 
Președintele Consiliului Județean Mureș, 

Ciprian Dobre 


